诚信

2016年12月 28日 星期三 丙申年十一月三十 总第6088期 今日16版 与 您 同 心 与 您 同 行 🧼 🥌

瑞安市气象台发布 市民热线 6688 6688

# 市第十四次党代会举行预备会议

本报讯(首席记者 林长 凯)中国共产党瑞安市第十四 次代表大会于今天上午开幕。 昨日下午,中国共产党瑞安市 第十四次代表大会在市政会议 中心大会堂举行预备会议。

温州市委组织部常务副部 长徐强中到会指导并讲话。我 市市委书记陈胜峰通报党代会 报告起草工作情况和第十四届 市委、市纪委人事安排情况,并 就开好大会提出要求。市委副 书记王忠宝主持会议。

陈胜峰指出,市第十四次 党代会是在全市 十三五 发展 全面推进时召开的一次重要会 议。开好这次党代会,对于我 们进一步明确奋斗目标和举 措,进一步加强全面从严治党, 加快建设全面小康标杆县市, 具有十分重要的意义。希望全 体代表肩负着全市党员的重托 和全市人民的期望,以高度的 政治责任感和使命感 集中思 想、集中精力把这次会议开好。

陈胜峰要求各位代表站在 长远发展、全局发展的角度,认 真审议报告,集思广益共谋发 展,切实把各方面的注意力引 导到推动发展上来,把心思花 到创造一流业绩上来;坚持民 主选举,讲求党性顾好大局,选 好我市 两委 和温州市党代 表,确保人事安排意图顺利实 现 ;突出以身作则 ,严肃纪律树 正会风,展现我市党员的良好 精神风貌和组织纪律性。

徐强中充分肯定我市过去 5年以来经济和社会发展方面 所取得的成绩。他要求与会代 表统一思想认识,切实增强责 任感使命感 强化使命担当 认 真履行代表职责;严守政治规 矩,形成风清气正的政治生态, 努力把大会开成一个民主的大 会、团结的大会、胜利的大会。

会议通过代表资格审查委 员会名单、大会主席团成员名 单、大会秘书长名单、代表提案 工作委员会名单和大会议程。

又讯(首席记者 林长凯) 昨日下午,中国共产党瑞安市 第十四次代表大会举行主席团 第一次会议。市委书记陈胜峰

会议通过大会主席团常务 委员会名单、大会副秘书长名 单、代表资格审查报告、大会日 程安排、大会秘书处工作机构 及负责人名单、代表提案截止 日期的决定、各次大会执行主 席分组名单、关于列席和邀请 事项的说明和邀请上主席台就 座人员名单。

# 市领导 看望党代表

本报讯(首席记者 严小 章/文记者庄颖昶/图)昨晚, 市领导陈胜峰、麻胜聪、王忠 宝、叶建辉、管秀云等前往各 代表团 着望出席中国共产党 瑞安市第十四次代表大会的

每到一处 ,市领导与代表 们一一握手 ,亲切交谈 ,感谢 大家为全市经济社会发展所 作出的努力和贡献。

市委书记陈胜峰指出 ,五 年一次的党代会 ,是全市广大 党员干部群众政治生活中的 一件大事。此次会议认真总 结市第十三次党代会以来的 工作,研究谋划今后五年的奋 斗目标和主要任务。希望各代 表抱着对人民群众和瑞安发展 高度负责的态度 集中精力 审



议好市委和市纪委的工作报 告 选举好新一届的市委、市纪 委领导班子以及出席中共温州 市第十二次代表大会的代表,

圆满完成好各项议程和任务, 努力把这次大会开成一个团 结、鼓舞、奋进的大会。

代表们纷纷表示 ,一定会

牢记使命,以饱满的精神、高 度的政治责任感 认真履行代 表职责 不辜负全市共产党员 和广大人民群众的期望。

# 立足新起点 勇攀新高峰

#### 热烈祝贺市第十四次党代会隆重开幕

乘着党的十八届六中全会的 东风 中国共产党瑞安市第十四次 代表大会今天隆重开幕 各界代表 将肩负光荣使命、怀揣美好愿景, 汇聚智慧和能量 为瑞安未来五年 的改革与发展添枝加叶、描绘蓝 图。我们满怀热情与期望 对大会 的召开表示热烈的祝贺 并向与会 的全体代表表示由衷的敬意!

这次大会是我市在全面建成 小康社会决战决胜阶段召开的一 次十分重要的会议。会议将总结 市第十三次党代会以来的工作, 明确未来五年的奋斗目标和主要 任务 部署新形势下党的建设工

作 选举产生新一届市委和市纪 委领导班子 组织动员全市广大 党员干部群众 进一步解放思想、 担当作为,为加快融合发展、打造 至美瑞安而努力奋斗。开好这次 大会 对我市改革与发展具有现 实的意义和深远的影响。

沧海横流 ,方显英雄本色。 市第十三次党代会以来的五年, 是瑞安直面风险挑战、锐意攻坚 克难的五年 也是加快转型升级、 奋力赶超发展的五年。五年来, 我市紧紧围绕 打造品质之城、建 设幸福瑞安 的战略目标 加快推 进宜居、创新、绿色、文化、平安

五个瑞安 建设 ,谱写了瑞安改 革开放和现代化建设的壮丽篇 章。经过五年的开拓进取 瑞安 科学发展的思路更加明晰 建设 至美家园的信心更加坚定。

回首过去 我们豪情满怀 展 望未来,我们意气风发。今后五 年 是全国向着全面建成小康社会 第一个百年目标 迈进的冲刺期, 也是瑞安实现融合发展、全面赶超 跨越的攻坚期。进入新阶段、面临 新形势 我们一定要明大势观大局 谋大事。要适应新常态 践行新理 念 开启新征程 再谱瑞安融合发 展、赶超发展的新篇章。要扭住关

键、聚焦重点 在转型发展中弯道 赶超 在区域竞争中创先争优。

潮起海天阔,扬帆正当时。 这次党代会 将开启我市改革开 放和现代化建设的又一新的光 辉航程。我们深信 ,出席这次大 会的代表们,一定能够不负全市 广大党员和人民群众的重托 ,以 高度的历史使命感和政治责任 感,把大会开成一个振奋精神、 催人奋进的大会,开成一个满怀 信心、万众一心的大会 ,鼓舞和 激励全市党员干部和人民,开创 瑞安更加美好的明天。

预祝大会圆满成功!

## 温州市副市长 陈建明来瑞 督查 四无 生产经营单位 整治专项行动

本报讯(首席记者 林长 凯)12月26日上午,温州市副 市长陈建明率温州市 大拆大 整 专项行动督查组一行来 瑞,督查 四无 生产经营单位 整治专项行动。我市领导陈 胜峰、麻胜聪等陪同督查。

今年10月以来,我市全面 开展 大拆大整 专项行动 并把 四无 专项整治行动列为该项 工作的重中之重。2个多月来, 我市强化组织领导、周密安排部 署 ,严格落实责任、健全体制机 制,深入细致排查、强力推进整 治 实行疏堵结合、提升发展质 量 ,以铁的决心强力推进 四无 整治工作。截至目前 ,我市已排 查 四无 生产经营单位共 22694家 ,完成整治 17852家 , 其中完成小作坊整治7970家。

陈建明一行先后来到塘 下镇新渎拆改团块,东新产城 融合示范带汀田安心公寓建 设项目、汀田实验小学周边拆 改团块,滨江大道堤塘外改造 团块,东山街道西涂拆改团块 等地,察看项目进展情况,并 就相关问题进行现场指导。

督查中,陈建明充分肯定 了我市在 四无 生产经营单位 整治专项行动中取得的成绩。 他指出 推进 四无 生产经营单 位整治事关温州转型发展大局、 事关百姓切身利益、事关社会和 谐 务必要铁下决心 ,一抓到底 ; 务必抓重点 突出重点区域、重 点行业、重点领域,做到以拆促 整、以整促拆 ,务必落实责任 ,明 确镇街的直接责任和部门的联 动责任 强化督查 形成合力 务 必坚持拆建并举 提前谋划拆后 土地利用方案 借势淘汰低端落 后产能 结合瑞安产业特点做好 转型发展、创新发展。

## 大拆大整 促转型

### 市区到 阁巷、林垟 有公交车了!

113路、115路公交昨开通

· 在现场 12版

□责任编辑 郑拥拥 李群 □新闻热线 13958846666

□电子邮箱rarbbi@126.com